

眼瞅着女儿思思(化名)日渐长大,夫妇俩也渐渐有一个新打算——希望妻子能在这个暑假,成功通过地矿系统的考试,考到丈夫就业的同一所高校。或许只有那样,才能腾出更多时间去照顾7岁的女儿。可结果,让夫妇俩万万没有想到。

昨日上午8时许,省城南一环地矿大厦院内,一辆准备右拐进院的路虎越野车,将夫妇唯一的女儿思思撞倒在地,女儿倒在血泊中,危在旦夕。而在一门之隔的考场里,她的母亲正在接受紧张的面试考试,紧攥着可能改变这个家庭的机会,但再也难见最后一面。

一切的努力都为了孩子,孩子的一切是他们全部的寄托。



民警正在肇事的越野车旁勘察

考场内,母亲为女儿未来参加面试 考场外,陪考的7岁女儿殒命路虎

噩耗一直隐瞒到母亲走出考场;肇事司机已被警方控制

越野车上坡进院撞上独处女童

地矿大厦南门一栋楼内,正在进行省地矿局直属事业单位招聘面试,事故现场离考场仅隔一道玻璃门。

交警正在勘察走访,这辆墨绿色的“路虎”越野车正停在拐弯的坡道上,还未熄火,现场未留下明显刹车痕迹。而在车左侧,遗留了一大摊不忍目睹的血迹。

谁也没有目睹女孩是从哪钻出,不过,撞击瞬间的沉重闷响,惊动了正在保安室等候的朱女士,“女孩就倒在车轮旁边,马尾辫都散了,越野车司机还没有发觉到。”几人在追喊下,越野车终停下,跳下一名男司机,慌乱不已。

受伤女童倒在血泊中,一动不动。众人围上,谁也不敢轻易抱起,好半天才相互发问,“孩子的父母呢?”

有人跑到楼后大喊,几分钟后,一名男子奔来,看到惨剧后,搂起女童失声痛哭,他是女童的父亲陈功(化名)。随后,肇事司机陪同陈功带着女童前往医院抢救。

朱女士记得,这名女童曾在地矿大厦

南门口独自玩耍,身旁并无大人看管。

肇事司机称进院后没看到孩子

记者赶到医院时,医护人员很惋惜地称,女童因伤势太重,“主要还是全身多发伤,颅脑也有损伤,人救不活了。”

而民警则对一名中年男子进行抽血检测,男子是一脸的懊悔与沮丧,后经确认其是肇事司机黄某,其向民警比划,自己在该地矿大厦上班,当日上午驾驶这辆车来到单位,“我开车进大门,准备右拐上坡,坡才上了一半,才被人喊停,说轧到人了。”

“我根本没留意那里有孩子,也不知道孩子从哪冒出来的。”黄某称,随后被警方带离接受详细调查。

女童的遗体被临时放置在抢救室里,盖上白布。

而在抢救室外,父亲陈功瘫坐在椅子上,彻底崩溃,哭嚎声阵阵。在其身上,还沾染着抱孩子进医院时留下的斑斑血迹。任凭同事如何劝说安慰,父亲痛哭失声,“我怎么跟她妈妈交代,她妈妈还在考场里,我就这一个孩子啊……”

母亲面试,女儿“陪考”遭意外

陈功的朋友告诉记者,当日这一家三口之所以来到地矿大厦,就跟事业单位招聘面试有关——父女俩专程给进入面试的母亲“加油打气”。

原来,思思父母都是高校老师,父亲在省城南二环的一家高校上班,隶属于地矿系统。母亲则在北二环工作,“但家住在政务新区,他们这么做也都是为了孩子。”

由于工作地点和住处相距太远,来回奔波频繁费力,见思思渐渐长大,母亲则打算参加省地矿局直属事业单位招聘,争取与丈夫进入同一所学校工作。“这样的话,就能多花时间陪陪孩子。”

为祝愿母亲能够“拔得头筹”,当日上午,父女俩作为“陪考”来到大厦,母亲满怀信心走进考场后不久,车祸发生了。

记者辗转找到了同进入面试的几名考生,他们对这个特殊的“陪考”家庭印象深刻,“在初试那天,女儿也被带来了,就在学校门口玩,挺活泼的。”

但谈到父亲为何不留在思思身边,有

人反映其父就在楼后不远地方,好像正在树下打电话,但这一说法未得到证实。

噩耗一直瞒到面试结束

女儿骤然离去,母亲因在考场面试,一时无法联系上,直至面试结束,母亲才走出考场。而女儿的离世她还一度不知情。

此时,一名同事已在门外等候,见面后,母亲还讨论了一下考试题目。但同事不敢轻易将女儿离世的消息立即告诉母亲,只能借口去医院,和孩子母亲打上一辆出租车匆匆前往医院。

最终,在目睹冰冷的女儿遗体后,母亲当时就蒙了,再也控制不住情绪,撕心裂肺的号哭。“救救她,求求你们,还会有希望的。”母亲不停央求医护人员。

如果没有这场意外,迎接母亲面试“凯旋”的,可能就是思思的相拥和俏皮的撒娇。

目前,肇事司机已被警方控制,具体事故原因还在进一步调查中。

鲜活的小生命,在坚硬而冰冷的机动车面前瞬间逝去。一场车祸,摧毁了两个家庭。 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

小伙跳河失踪 流浪汉主动请缨下水施救

事发省城寿春路桥,不幸的是小伙被捞出时已身亡

昨日下午13时20分许,省城寿春路桥南侧,一名年轻小伙走到此处,突然爬上护栏,跳入南淝河中,很快不见踪影。警方赶到进行打捞施救,一名流浪汉主动站出,自称熟谙水性,连扎几个猛子潜入水底,最终成功将小伙捞起,但不幸的是,小伙已溺亡。



小伙从此处跳入河中

小伙跳入南淝河失踪

记者赶到事发地点时,落水者遗体已被放置岸边,死者是一名约20多岁的年轻男子,穿着完好,上身是灰色无袖衬衫,下身是牛仔裤,赤脚。

民警正在对死者遗体进行勘察,未发现身份证件,下午14时30分许,死者遗体被运至殡仪馆保存,警方初步排除了案件可能,小伙系溺水身亡。

记者辗转找到了一名亲眼目睹小伙跳河的目击者,对方称,事发前并没有反常征兆,小伙走到此处后,慢慢脱下运动鞋,将一部手机放在岸边,“紧接着,跃过护栏,直接跳下河。”

据悉,在小伙做出危险举动前,甚至有不知情的市民上前准备拉劝,不料小伙“扑通”一声落河。

泛起的涟漪和翻滚出的淤泥泡沫,很快将这名落水者包围,不见踪影。

围观群众,在注视下,小伙居然没有发出一声求救声。不过,岸边的手机则不停响铃。

流浪汉请缨下水施救

“快打110求助!”一名路人喊出这话时,一名女子战战兢兢报警求助。但等到民警火速赶到时,落水者已不知去向,在桥头的护栏边,只找到那双运动鞋等其他物品。

民警冲到岸边,准备寻找施救船只打捞,就在此时,一年轻男子主动站出,自称会游泳,能把落水者“找出来”。

市民开始有些不相信,在确认其真有“本领”后,再三叮嘱注意安全,随后男子直接跃进河内,顺着目击者提供的落水地点,连扎几个猛子,在三四米深的河水中摸索。

十多分钟后,男子竟从厚厚的淤泥中将落水者找到。

经过确认,落水者已无生命体征。而下水施救的男子则浑身湿透,一个人蹲坐在桥墩阴凉地方。记者与其攀谈后发现,对方竟是一名留宿在桥洞里的流浪汉,无家可归,但言语交流存在一定障碍。

目前,警方正在根据遗留的手机,查找确认死者的身份。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图